

सन्मार्ग

॥ नमोऽस्तु रामाय सलक्ष्मणाय देव्यै च तस्यै जनकात्मजायै नमोऽस्तु रुद्रेन्द्रयमानिलेभ्यो नमोऽस्तु चन्द्रार्कमरुद्गणभ्यः ॥

कोलकाता
रविवार 24 दिसम्बर 2023
सन्मार्गसिर्ष चुक्कल प्लाज्जा जयदेवरी 13, विक्रम संवत् 2080,
मूल्य 7.00 रु., कुल पृष्ठ 20
www.sanmarg.in

वर्ष 78, अंक 262, पूर्णांक 27157

बंगाल से प्रकाशित पूर्वी भारत का सर्वाधिक प्रसारित हिन्दी दैनिक

सन्मार्ग शिववाशीय

रविवार, 24 दिसम्बर, 2023

2

रविवार, 24 दिसम्बर, 2023

मेधा

शिववाशीय

डी.पी.एस जोका में दो दिवसीय वार्षिकोत्सव संपन्न

डी.पी.एस जोका के विद्यालय प्रांगण में 16 और 17 दिसंबर को दो दिवसीय वार्षिकोत्सव मनाया गया। इस रंगारंग कार्यक्रम के प्रथम दिवस का उद्घाटन कलकत्ता के मेयर फिरहाद हाकिम के कर कमलों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ हुआ। कार्यक्रम में विशेष अतिथि के रूप में आईएसआई के पूर्व प्राध्यापक रंजीत सूर, विष्णुपुर के डीएसपी शुभदीप घोष उपस्थित थे। सभी विशेष अतिथियों का स्वागत संस्था के प्रबंधक पवन अग्रवाल, निदेशक दीपक अग्रवाल एवं बेला अग्रवाल सह विद्यालय की प्राचार्या ऋतुपर्णा चटर्जी द्वारा किया गया। इस दो दिवसीय कार्यक्रम के प्रथम दिन 16 दिसंबर को कक्षा नर्सरी से लेकर पांचवीं कक्षा तक के विद्यार्थियों ने अपने पारंपरिक, सांस्कृतिक एवं आधुनिक वेशभूषा में नृत्य, संगीत तथा नाट्य कला कौशल को भव्य प्रस्तुति द्वारा कार्यक्रम को रोचक व आकर्षक बनाने का कार्य किया।

सेल के जनरल मैनेजर मार्केटिंग अवधेश कुमार, एस के गार्डन के प्रबंध निदेशक नासिर शेख तथा पश्चिम बंगाल के प्रशासनिक न्यायाधिकरण रजिस्ट्रार अताउर रहमान ने उपस्थित होकर कार्यक्रम को और शोभायमान किया। सभी विशेष अतिथियों तथा प्राचार्या ने विद्यालय में अध्ययनरत सभी मेधावी और प्रतिभाशाली विद्यार्थियों को पुरस्कार प्रदान कर उनका उत्साहवर्धन किया। इस दिन कार्यक्रम में कक्षा छठवीं से लेकर ग्यारहवीं तक के विद्यार्थियों ने भाग लिया तथा संगीत और नाट्यकला के अतिरिक्त अपने नृत्य के माध्यम से नारी सशक्तिकरण की प्रस्तुति सह शहीदों को श्रद्धांजली प्रदान की। गीत संगीत से भरी इस संध्या का समापन विद्यालय के प्रधानाध्यापक श्रीमान राजीव भट्टाचार्या के धन्यवाद ज्ञापन के उपरान्त राष्ट्रगान से हुआ।



द्वितीय दिन कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में पश्चिम बंगाल विधान सभा के सदस्य मोहन नस्कर,

को और शोभायमान किया। सभी विशेष अतिथियों तथा प्राचार्या ने विद्यालय में अध्ययनरत सभी मेधावी और प्रतिभाशाली विद्यार्थियों को पुरस्कार प्रदान कर उनका उत्साहवर्धन किया। इस दिन कार्यक्रम में कक्षा छठवीं से लेकर ग्यारहवीं तक के विद्यार्थियों ने भाग लिया तथा संगीत और नाट्यकला के अतिरिक्त अपने नृत्य के माध्यम से नारी सशक्तिकरण की प्रस्तुति सह शहीदों को श्रद्धांजली प्रदान की। गीत संगीत से भरी इस संध्या का समापन विद्यालय के प्रधानाध्यापक श्रीमान राजीव भट्टाचार्या के धन्यवाद ज्ञापन के उपरान्त राष्ट्रगान से हुआ।